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ELŐTERJESZTÉS 
Gépjármű csere megállapodás 

 (Készült a Pénzügyi Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottság 2025. szeptember 24.-i és a 
Képviselő-testület 2025. szeptember 25-i ülésére) 

 

 
Tisztelet Bizottság! 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Szigetmonostor Község Önkormányzata tulajdonában van a PGY-821 frsz-ú 2017-es évjáratú 
Dacia Daster, melynek a Szigetmonostori Tűzoltó Egyesület az üzembentartója. A gépkocsit a 
Tűzoltók használják kiegészítő járműként. Időközben az Egyesület vásárolt egy 2000-es évjáratú 
Mecedes Vito gépkocsit, melyet rendszerbe is állított. Pályázati úton ebben az évben egy 
gépjárműfecskendőt vásároltak, így a Vito funkciót veszetté vált a számukra. 
Az Egyesülettel történt egyeztetés alapján számukra a Duster hasznos, és teljesíti az iránta 
támasztott elvárásaikat, míg a Vito már a rendszerbe állított beavatkozó eszközök okán nem 
szükséges a számukra.  
Az Önkormányzatnak azonban szüksége van egy nagyobb zárt terű gépkocsira, mivel az ételszállítás 
a jelenlegi gépjárműveinkkel időben jelentősen elhúzódó, azon napokon, amikor a főzött ételek 
csak több edényben szállíthatók, így többször kell fordulni a szállításuk során. 
Az Egyesülettel történt egyeztetés alapján javaslom, hogy az Önkormányzat cserélje el a 
tulajdonában álló Duster gékokocsit a Tűzoltók tulajdonában álló Vito gépkocsira, így az 
Önkormányzat, számára a hétköznapokban is hasznosítható, gépjárműhöz jut, és a Tűzoltóság az 
általa használt gépkocsi tulajdonosa lehet. 
 
A csere a használtautókat árusító honlapok alapján értékarányos, emellett fontos, hogy az 
Önkormányzat számára használható gépjárműhöz jutunk. 
 
Kérem a fentiek megfontolását és elfogadását. 
 
Határozati javaslat:  
Szigetmonostor Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a 
Szigetmonostor Község Önkormányzata tulajdonában lévő, a Szigetmonostori Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület üzembentartói jogosultságával rendelkező PGY-821 frsz.-ú Dacia Duster típusú 
személygépkocsi éa a Szigetmonostori Önkéntes Tűzoltó Egyesület tulajdonában álló HFC950 
frsz-ú Mercedes-Benz Vito 112 DCI típusú gépkocsik cseréjéhez. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Önkormányazt ügyvédje 
közreműködésével a szerződést megkösse és a szükséges intézkedéseket megtegye. 

 
Felelős: Polgármester  
Határidő: 2025. október 15. 
 
Szigetmonostor, 2025. augusztus 12. 

Molnár Zsolt 
polgármester 


